
 

ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 05 лютого 2025 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

 05 лютого під головуванням заступника міського голови з питань                     

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 

комісії з питань захисту прав дитини.  

 Розглянуті питання: про погодження перерахування різниці між 

розміром призначеної державної соціальної допомоги – 2; про надання 

дозволів з вчинення правочинів – 2; про надання статусу дитини, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, – 11;                              

про доцільність позбавлення батьківських прав – 3; про зарахування 

малолітньої дитини, позбавленої батьківського піклування, до закладу – 1;               

про реєстрацію народження дитини – 2; про затвердження індивідуальних 

планів дітей, позбавлених батьківського піклування, – 2. 

  

05 лютого під головуванням заступника голови міської робочої групи                  

з питань дотримання законодавства про працю – начальника відділу праці                    

департаменту з питань економічного розвитку Миколи Рибака відбулось             

виїзне засідання робочої групи до ПрАТ «Сегмент». 

У засіданні брав участь т. в. о. голови правління ПрАТ «Завод «Сег-

мент» Євгеній Зацепіло.  

Під час виїзного засідання обговорено фінансове становище                    

підприємства та заходи щодо погашення заборгованості із заробітної плати. 

Інформацію, надану керівником підприємства, щодо причин утворення           

заборгованості із заробітної плати взято до відома та рекомендовано вживати 

заходів щодо погашення або суттєвого зменшення у 2025 році заборгованості 

із заробітної плати.  

 

05 лютого відбулось виїзне засідання комісії з питань 

визначення стану зелених насаджень та їх відновної вартості.  

Здійснено обстеження зелених насаджень на території міста                                       

за 16 адресами відповідно до заяв юридичних та фізичних осіб.                                     

За результатом обстеження складено 2 акти про видалення зелених                             

насаджень за 14 адресами та відмови у видаленні за 2 адресами. 

 

 05 лютого під головуванням заступника голови Подільської районної                

у місті Кропивницькому ради – голови адміністративної комісії при                              

виконавчому комітеті Подільської районної у місті Кропивницькому ради   

Артема Постолатія відбулося засідання адміністративної комісії.  

 Розглянуто 13 справ про адміністративні правопорушення, передбачені 

статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення                             
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та Правилами благоустрою території міста Кропивницького. На 7 осіб                

накладено адміністративне стягнення у вигляді штрафу, закрито 5 справ,                  

розгляд однієї справи перенесено на наступне засідання адміністративної    

комісії. 

 

Діалог влади з народом  
 

 05 лютого заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Сергій Колодяжний провів особистий прийом громадян.  

 На прийомі були порушені питання щодо надання тимчасового житла 

для проживання внутрішньо переміщеним особам у КЗ «Кропивницький                   

міський  гуртожиток».  

 Керівникам виконавчих органів міської ради були надані доручення 

щодо вжиття відповідних заходів.  

 

05 лютого відбувся виїзний брифінг директора департаменту                  

містобудування та земельних ресурсів Романа Лунгола.  

Мова йшла про  процес озеленення Соснового парку. 

Відповідно до програми озеленення міста у парку здійснюється розчищення 

аварійних і повалених дерев та відновлення дерев. Буде висаджено 20 ялин, 

170 саджанців сосни кримської і 11 саджанців  модрини. Саджанці взяті                    

у місцевому розсаднику і Оникіївському лісництві. Озеленення паркової зони 

проводиться за рахунок коштів місцевого бюджету. Програма озеленення   

міста Кропивницького розрахована на три роки і на її фінансування                         

передбачено 30 мільйонів гривень. Загалом у парку  Сосновому планують            

висадити тисячу дерев. Після висадки програмою передбачений догляд                       

і полив протягом періоду приживлення, який здійснюватиме колективне              

підприємство «Єлизавета», а далі їх передадуть на баланс КП «Благоустрій». 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

 05 лютого у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 № 2 – вечір-зустріч «Вечір спецій». 

 Зустріч пройшла в теплій дружній атмосфері чаювання. Читачі 

послухали інформацію про історію спецій, дізналися цікаві факти про них, 

брали участь у вікторині «Пізнай рослину», переглянули відео «Корисні 

властивості прянощів та спецій».  

 Присутні на вечорі обмінювалися своїми рецептами приготування 

улюблених страв та напоїв зі спеціями, провели дегустацію різних напоїв та 

чаїв.  

 Також учасникам заходу було представлено огляд книг, назви яких 

містять спеції. Більш детально бібліотекар розповіла про книгу Андрія 

Гудими «69 спецій для Серця». Автор книги – львівський ресторатор, блогер, 

художник, письменник і військовий, який, на жаль, загинув під Бахмутом                     

02 липня 2023 року так і не побачивши своєї книги. Книга містить кулінарні 
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секрети й таємниці досвіду автора, написана в легкій невимушеній формі, 

ніби ти сидиш на кухні й розмовляєш з кимось рідним. Головною думкою                      

«69 спецій для Серця» є те, що найважливішою в житті є любов, і щоб ти не 

робив, роби це з любов’ю і смакуй щастя попри все;  

 № 7 – діалог   з   нагоди   Всесвітнього   дня  читання  вголос  «Почитай                  

мені!».              

 Бібліотекарі відвідали дитячий садок КЗ «Класична гімназія». Дітям 

було цікаво познайомитися з бібліотекарками, послухати казку, переглянути 

нові книжки. Вони відгадували загадки, гралися, розфарбовували улюблених 

казкових героїв; 

 № 5 – презентація правової закладки «Як отримати статус ВПО?».  

Користувачі ознайомились зі змістом закладки, створеної 

бібліотекарями, та послугами порталу «Дія». Бажаючі отримали по 

примірнику закладки у подарунок.  

 Під час огляду викладки літератури присутніх зацікавили матеріали            

з прес-досьє «Корисні посилання для ВПО». 

 

 05 лютого у відділі мистецтв обласної універсальної наукової 

бібліотеки імені Д.Чижевського за ініціативи завідувачки відділом Світлани 

Ушакової відбулася творча зустріч на тему «Євген Маланюк і музика»                              

за участі фольклорного гурту «Млиночок», що діє при КЗ «Кропивницький 

музей музичної культури імені Кароля Шимановського».  

Гурт розпочав виступ із пісні «В кінці греблі шумлять верби», яку поет 

зацитував у своєму вірші «Одна пісня». Перед співом цей вірш прочитала 

літературознавиця Оксана Гольник – знавчиня творчості Євгена Маланюка                  

та головна спікерка заходу, приуроченого до 128-ї річниці від дня народження 

поета. Рефлексії Оксани Гольник перемежовувалися з читанням віршів                      

та піснями. 

 У другій частині зустрічі музикознавець Олександр Полячок розповів 

про пісні на слова Євгена Маланюка, насамперед авторства Лесі Тельнюк.                  

 

 05 лютого відбувся концерт Муніципального камерного хору 

«Елефтерія» КЗ «Кропивницький культурно-дозвіллєвий центр» за участі 

камерного оркестру «Концертіно» у великій залі Кропивницького музичного 

фахового коледжу. У концертній програмі прозвучали твори українських та 

зарубіжних композиторів різноманітних стилів та жанрів. 

 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

 

 05 лютого інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської 

ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було 

здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Євгена Тельнова, Академіка 

Тамма, Великої Перспективної,  Преображенської, Степанової, Вокзальної, 

Соборної, Пашутінської, Полтавської, Степана Чобану, Миколи Садовського, 

Ігіта Гаспаряна, Мозеса Гомберга, Героїв-земляків та проспекту Винниченка. 
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 Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території 

міста Кропивницького складено 12 протоколів про адміністративні 

правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, видано 23 попередження щодо усунення 

недоліків санітарного стану. 

 

05 лютого головним спеціалістом з благоустрою виконавчого комітету 

Фортечної районної у місті Кропивницькому ради проведено рейд з перевірки 

благоустрою приватного сектору, зокрема, вулиць Рівненської, Сухумської, 

Верхньої Биковської та провулку Сухумського. 

Під час рейду виявлено складування будівельних матеріалів за межами 

садиби (залишено у 2 поштових скриньках попередження). Вручено                  

мешканцям приватного сектору мікрорайону 6 пам'яток про дотримання    

Правил  благоустрою території міста Кропивницького. 

 

Ситуація на споживчому ринку 

 

 05 лютого по вул. Великій Перспективній (біля будівлі філії                              

ПАТ «Укртелеком») розпочалася святкова торгівля до Дня закоханих, яка  

триватиме по 14 лютого 2025 року (включно). У святковій торгівлі беруть    

участь 7 суб'єктів господарювання.  

  

 

 

Заступник міського голови з питань  

діяльності виконавчих органів ради                        Сергій КОЛОДЯЖНИЙ 
 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 88  


